

# V USA vypukl skandál kolem filmu Guye Ritchieho o špatných Ukrajincích, píše Daily Mail

 [cz24.news/v-usa-vypukol-skandal-okolo-filmu-guya-ritchieho-o-zlych-ukrajincich-pise-daily-mail](https://cz24.news/v-usa-vypukol-skandal-okolo-filmu-guya-ritchieho-o-zlych-ukrajincich-pise-daily-mail)

15. ledna 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA: Režisér Guy Ritchie by měl očekávat vlnu kritiky za zkreslování Ukrajinců v nedávno vydaném filmu Operace Fortune, napsal člen Asociace filmových kritiků v Las Vegas Colin Biggs v článku pro That Shelf.**

Film byl natočen před dvěma lety, do kin se měl dostat na jaře 2022. Podle zahraničních médií film nesměl pustit kvůli negativnímu obrazu Ukrajinců. Pak režisérovi doporučili změnit některé scény filmu a odstranit z nich náznaky národnosti gangsterů, napsal deník **Daily Mail**.

„Přesunutí vydání filmu z roku 2022 na rok 2023 tento problém poněkud zmírnilo, ale nezměnění národnosti násilníků vyvolá kritiku. Vzhledem k tomu, jak snadné to bylo za rok napravit, je zvláštní, že Ritchie nechal všechno tak,“ řekl Biggs v recenzi.

Jason Statham si ve filmu zahrál hlavní roli. Hrál špiona Orsona Fortunea. Podle spiknutí se zločinecká skupina sestávající z ukrajinských gangsterů snaží získat smrtící zbraň.

Volodymyr Zelenskyj ve středu předal video odkaz účastníkům slavnostního předávání Zlatých glóbusů Asociace zahraničního tisku Hollywoodu. Tam slíbil, že třetí světová válka nebude. Událost se konala v Los Angeles.

Redakčně poznamenáváme, že podobné ideologické zásahy do umění se děly jen v éře totalitních režimů – německého nacismu a bolševismu/komunismu.

ZDROJ: Daily Mail / SKS

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.